
インターロック信号
（無電圧a接点）

客先配線

 463 

 491 

 約521 

18 49

 237.3 

 約
5
7
5
 

確認用窓

排気口(両側)

吸気口

 1
1
5
.5

 
 1

3
2
～

1
4
2
 

 1
3
9
～

1
5
4
 

 1
2
8
 

 3
3
3
 

 88.7 

気液分離ドレン排出口：ホースニップルφ7

アース付プラグ
(2P、アース線だし）

加圧ポンプ吸込み口
Rc1/2

供給エア接続口　φ6mm
　0.5～0.7MPa

処理水入口
Rc1.1/2

処理水出口
Rc1.1/2

712 3

1
6
0
0

客先配線用端子台
インターロック信号（無電圧a接点）
（上ｶﾊﾞｰ取り外して配線）

ドアスイッチ

106

 9
7
.7

 

 80.2  294.1 

 約
4
6
0
 

空気圧力表示 オゾン出力計
（電流計）

スイッチ

ＵＮＩＴ（単位）：ｍｍ

01

ZPV1-40

ピュアキレイザー
促進酸化型水処理装置

ZPV1型

Rc1.1/2

標準図

○設置及び配管条件（注意事項）
　・設置場所
　　①直射日光、雨などが当たらないところで、風通しが良い場所。
　　②閉所に設置する場合は、十分な換気をすること。
　　③凍結不可
　　④環境条件：温度　0℃～40℃、湿度　10～65％　ただし結露させないこと。

　・配管条件
　　①ろ過器等が設置されている場合、ろ過器の２次側に設置。
　　②ろ過器等が設置されていない場合、循環ポンプ2次側に設置。
　　③配管圧力
　　　・ピュアキレイザー2次側の圧力が0.08MPa未満とすること。
　　　・循環水量　　100～150L/min　（最大200L/min）

※上記設置条件外でご使用の場合は、ご相談ください。

○オプション仕様
　・外部出力信号による状態出力（無電圧a接点）
　　　運転中出力、警報一括出力
　・オゾンセンサー仕様
　　　オゾンセンサーを取り付けることにより装置周辺のオゾン濃度が0.2ppm
　　　以上になるとオゾン発生を停止します。
※外部入力信号、外部出力信号の仕様追加時は、背面に端子箱が設置されます。　
　

○本体仕様(コンプレッサーは別途示す）
　・オゾン発生量　・・・　最大1.5g/h
　・電源　・・・　AC100V　50/60Hz
　・消費電力　・・・　0.5kw　
　・乾燥重量　・・・　40kg
　・装備重量　・・・　43㎏

1

1

1

1

1

※インターロック信号（循環ろ過ポンプの運転信号や流量スイッチの信号）
　　運転中にONになる無電圧a接点信号を用意してください。
　　ピュアキレイザーは、本信号がONのときに運転を開始し、OFFになると運転を
　　停止し、待機状態となります。再度信号がONになると運転を再開します。
　　ただし、ピュアキレイザーが停止中に本信号がONーOFFしても運転状態には
　　なりません。
　　施工時には必ず無電圧a接点信号の接続を行ってください。接続には上面の
　　メンテナンスパネルを取外して施工してください。

スイッチ部詳細

○操作スイッチ
　STOP ：ピュアキレイザーの停止
　LOW  ：弱運転（オゾン間欠発生）
　HIGH ：強運転（オゾン連続運転）
　RESET：警報リセット、UV積算時間リセット（長押し）
○表示ランプ
　LOW(HIGH)運転ランプ
　　　消灯：停止
　　　点灯：運転
　　　点滅：運転中に循環ろ過運転信号OFF　　　
　ALARMランプ
　　　消灯：正常
　　　点灯：メンテナンスカバー開放　UV交換時期
　　　点滅：圧力異常、流量異常、オゾン異常（ｵﾌﾟｼｮﾝ）

APPROX．　MASS
（概算質量）

43 ｋｇ

12 排オゾン分解器 SUS304

11 制御ユニット 内蔵（非表示）

10 オゾナイザー PVC+Ti+PTFE 内蔵（非表示）

9 ドレン弁 SUS304 Rc1/2

8 エア流量計

7 洗浄剤投入口 PVC 手動開閉

6 加圧ポンプ 内蔵（非表示）

4 オゾン発生確認弁 SUS304

3 気液分離器 PVC

2 空気抜き弁 PVC+PTFE 内蔵（非表示）

1 ピュアキレイザー本体 SPCC 粉体焼付け塗装　及び　めっき

番号 部品名称 材料 備考

NO
構成部品

参照
ModelNo Part Number

Revision
No

Qty Description Description1 Description2 Material Process Author Date Configuration Note

1 033AP0046325 7410-3000-01 00 10 6角ナット 1種 (M3) 6角ナット 1種 (M3) ﾀﾝｿｺｳ 4 COMPLETE ikou_user 2017/05/23 Default

2 033BP0001765 7410-4000-01 00 4 6角ナット 1種 (M4) 6角ナット 1種 (M4) AISI ﾀｲﾌﾟ 316L ｽﾃﾝﾚｽ鋼 COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

3 033CP0001731 7430-8000-01 00 8 6角ナット 3種  (M8) 6角ナット 3種 (M8) AISI 1035 Steel (SS) COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

4 035AP0098075 7710-5012-60 00 2 プラスなべ小ねじ (M5x15) プラスなべ小ねじ (M5x15) AISI ﾀｲﾌﾟ 316L ｽﾃﾝﾚｽ鋼 COMPLETE KZ6370 2022/01/05 Default

5 035BP0013963 00 4 6角ボルト (M8x20) 6角ボルト (M8x20) AISI 304 COMPLETE KZ6532 2015/02/26 Default

6 035CP0054647 00 8 6角ボルト (M8x100) 6角ボルト (M8x100) AISI ﾀｲﾌﾟ 316L ｽﾃﾝﾚｽ鋼 COMPLETE KZ6538 2017/12/05 Default

7 035DP0004704 7110-6045-60 00 2 6角ボルト (M6x45) 6角ボルト (M6x45) AISI ﾀｲﾌﾟ 316L ｽﾃﾝﾚｽ鋼 COMPLETE ikou_user 2014/07/04 Default

8 035EP0001361 7110-6010-60 00 4 6角ボルト (M6x10) 6角ボルト (M6x10) AISI 304 COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

9 045AP0002309 8710-0025-00 00 1 Oリング (P25) Oリング (P25) NBR COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

10 045BP0002307 8710-0020-00 00 1 Oリング (P20) Oリング (P20) NBR COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

11 045CP0017208 87B0-0020-20 00 1 Oリング (S20) Oリング (S20) ｴﾁﾚﾝﾌﾟﾛﾋﾟﾚﾝｺﾞﾑ(EPDM) 60 Durometer COMPLETE ikou_user 2015/06/02 Default

12 045DP0002301 8710-0010-00 00 1 Oリング (P10) Oリング (P10) NBR COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

13 083CP0017525 5541-0404-50 00 1 六角ニップル PH1/2  六角ニップル PH1/2  ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 完　成 ikou_user 2014/06/26 Default

14 085P0049494 02 1 シユドウプラグ1／2　ZPV1 ピュアキレイザー シユドウプラグ1／2　ZPV1 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/07/13 Default

15 087P0074535 00 1 チューブ　FCM1916-300　富士工業 チューブ　FCM1916-300　富士工業 ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(PTFE) (一般用) KZ6370 2018/12/26 Default

16 087P0074536 00 1 チューブ　FCM1916-300　富士工業 PLMエントリー無 チューブ　FCM1916-300　富士工業 PLMエントリー無 ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(PTFE) (一般用) KZ6370 2018/12/26 Default

17 174AP0002054 8111-2200-60 00 2 平座金 (12) 平座金 (12) AISI 304 COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

18 174BP0021430 8110-5200-60 00 6 平座金 (5.3x10x1.0) 平座金 (5.3x10x1.0) AISI 304 COMPLETE ikou_user 2015/08/24 Default  

19 174CP0017232 8110-8100-60 00 12 平座金 (8) 平座金 (8) AISI 304 COMPLETE ikou_user 2015/05/29 Default  

20 174DP0009392 00 8 平座金 (3.2x7x0.5) 平座金 (3.2x7x0.5)   KZ6533 2014/10/23 Default

21 174EP0048390 00 6 平座金 (6) 平座金 (6) AISI ﾀｲﾌﾟ 316L ｽﾃﾝﾚｽ鋼 COMPLETE KZ6538 2017/07/03 Default  

22 205P0075423 00 1 ﾎﾟﾝﾌﾟ MD-70RZM100V ｲﾜｷ ﾎﾟﾝﾌﾟ MD-70RZM100V ｲﾜｷ 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

23 228P0070936 00 1 メインボード　ZPV0 ピュアキレイザー メインボード　ZPV0 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/09/21 Default

24 230AP0016197 00 2 プラスなべ小ねじ (M3x10) プラスなべ小ねじ (M3x10) AISI 304 COMPLETE KZ9718 2015/04/28 Default

25 230BP0041483 7710-4020-A0 00 2 プラスなべ小ねじ (M4x20) プラスなべ小ねじ (M4x20) SS41 COMPLETE ikou_user 2016/12/14 Default  

26 230CP0058328 00 21 ばね座 平座付プラスなべ小ねじ (M4x10) ばね座 平座付プラスなべ小ねじ (M4x10) SS41 COMPLETE KZ6538 2017/11/30 Default  

27 230DP0041471 7710-3006-60 00 12 プラスなべ小ねじ (M3x6) プラスなべ小ねじ (M3x6) SS41 COMPLETE ikou_user 2016/12/14 Default  

28 230EP0001856 7710-5006-60 00 4 プラスなべ小ねじ (M5x6) プラスなべ小ねじ (M5x6) AISI 304 COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

29 230FP0022884 7710-4010-60 00 7 プラスなべ小ねじ (M4x10) プラスなべ小ねじ (M4x10) SS41 COMPLETE ikou_user 2015/09/10 Default  

30 230GP0041476 7710-4006-60 00 24 プラスなべ小ねじ (M4x6) プラスなべ小ねじ (M4x6) SS41 COMPLETE ikou_user 2016/12/14 Default  

31 230HP0041491 7710-5010-A0 00 6 プラスなべ小ねじ (M5x10) プラスなべ小ねじ (M5x10) AISI ﾀｲﾌﾟ 316L ｽﾃﾝﾚｽ鋼 COMPLETE ikou_user 2016/12/14 Default

32 230JP0070848 01 4 平座金付プラスなべ小ねじ (M4x15) 平座金付プラスなべ小ねじ (M4x15) SS41 COMPLETE KZ6370 2018/09/19 Default  

33 230KP0069937 7710-4045-60 00 4 プラスなべ小ねじ (M4x45) プラスなべ小ねじ (M4x45) SS41 COMPLETE KZ9730 2018/09/04 Default  

34 230LP0074327 00 4 ばね座 平座付プラスなべ小ねじ  (M5x60) ばね座 平座付プラスなべ小ねじ (M5x60) SS41 COMPLETE KZ6370 2018/12/12 Default  

35 255P0074520 00 2 ﾘﾚｰ RJ1S-CL-A100 IDEC ﾘﾚｰ RJ1S-CL-A100 IDEC 材料 <指定なし> KZ6370 2018/12/20 Default

36 257P0041326 00 2 ﾘﾚｰｿｹｯﾄ SJ1S-05B IDEC ﾘﾚｰｿｹｯﾄ SJ1S-05B IDEC 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

37 258P0072157 00 1 ケイホウランプ　ZPV0 ピュアキレイザー ケイホウランプ　ZPV0 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/10/22 Default

38 273P0041365 00 1 漏電ブレーカー BAME2153 パナソニック 漏電ブレーカー BAME2153 パナソニック 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/08 Default

39 299FP0050699 00 1 スイッチシール　ZPV1 ピュアキレイザー スイッチシール　ZPV1 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/07/28 Default

40 306P0072063 00 1 エアフィルター　NHM-T6　KMF ピュアキレイザー エアフィルター　NHM-T6　KMF ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/10/18 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ

41 309P0074521 00 1 AR20-02BE-B SMC AR20-02BE-B SMC 材料 <指定なし> KZ6370 2018/12/26 Default

42 316AP0062431 00 4 ツギテ　JT46-02S ピュアキレイザー ツギテ　JT46-02S ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/03/07 Default

43 316BP0041300 00 4 ﾂｷﾞﾃ PL06-02 PISCO ﾂｷﾞﾃ PL06-02 PISCO 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

44 316CP0041292 00 1 ﾂｷﾞﾃ NSC-0640-02 PISCO ﾂｷﾞﾃ NSC-0640-02 PISCO 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

45 316DP0041295 00 2 ﾂｷﾞﾃ NSCF-0640-02 PISCO ﾂｷﾞﾃ NSCF-0640-02 PISCO 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

46 316EP0041296 00 1 ﾂｷﾞﾃ NSL0640-02 PISCO ﾂｷﾞﾃ NSL0640-02 PISCO 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

47 316FP0041297 00 1 ﾂｷﾞﾃ NSMC0640-02 PISCO ﾂｷﾞﾃ NSMC0640-02 PISCO 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

48 316GP0041299 00 1 ﾂｷﾞﾃ PD6-02 PISCO ﾂｷﾞﾃ PD6-02 PISCO 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

49 316HP0041302 00 1 ﾂｷﾞﾃ PLF6-01 PISCO ﾂｷﾞﾃ PLF6-01 PISCO 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

50 316IP0041303 00 1 ﾂｷﾞﾃ PM6 PISCO ﾂｷﾞﾃ PM6 PISCO 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/07 Default

51 316JP0074466 00 1 ﾂｷﾞﾃ LQ1L51-M SMC ﾂｷﾞﾃ LQ1L51-M SMC 材料 <指定なし> KZ6370 2018/12/18 Default

52 316KP0074465 00 3 ﾂｷﾞﾃ LQ1H51-M SMC ﾂｷﾞﾃ LQ1H51-M SMC 材料 <指定なし> KZ6370 2018/12/26 Default

53 406P0075736 00 1 ZPV1-RSET40 ピュアキレイザー ZPV1-RSET40 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

54 407P0075740 00 1 ZPV1-ESET40 ピュアキレイザー ZPV1-ESET40 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

55 408AP0075743 00 1 ZPV1-PLCSET40 ピュアキレイザー ZPV1-PLCSET40 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

56 408CP0075737 00 1 ZPV1-HVSET ピュアキレイザー ZPV1-HVSET ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

57 410AP0075739 00 1 ZPV1-PASET40 ピュアキレイザー ZPV1-PASET40 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

58 410BP0075738 00 1 ZPV1-PBSET40 ピュアキレイザー ZPV1-PBSET40 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

59 411DP0075741 00 1 ZPV1-ASASET40 ピュアキレイザー ZPV1-ASASET40 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

60 411BP0075744 00 1 ZPV1-ASBSET40 ピュアキレイザー ZPV1-ASBSET40 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

61 415AP0075746 00 1 UTKW1/2 UTKW1/2 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

62 415BP0097701 00 2 ﾁｴﾂｷﾊﾞﾙﾌﾞ CMMT2D IBS ﾁｴﾂｷﾊﾞﾙﾌﾞ CMMT2D IBS AISI 316 軟ｽﾃﾝﾚｽ棒鋼 (SS) KZ6370 2021/12/01 Default

63 416P0075748 00 1 AKUTKMW1/4 AKUTKMW1/4 材料 <指定なし> KZ6370 2019/01/29 Default

64 426P0041371 00 1 圧力スイッチ PPX-R10P-6M CKD 圧力スイッチ PPX-R10P-6M CKD 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/08 Default

65 429P0073005 00 1 エジェクタノズル ZPV1N ピュアキレイザー エジェクタノズル ZPV1N ピュアキレイザー ﾎﾟﾘ塩化ﾋﾞﾆﾙ(PVC)硬質 KZ6370 2018/11/08 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ

66 430P0072275 00 1 エジェクタホンタイZPV1N ピュアキレイザー エジェクタホンタイZPV1N ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2018/11/08 Default

67 433AP0046621 02 1 カクニンマド　ZPV0 ピュアキレイザー カクニンマド　ZPV0 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/05/26 Default

68 433BP0046632 01 1 メーターヨウマド　ZPV1 ピュアキレイザー メーターヨウマド　ZPV1 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/05/26 Default

69 434AP0044598 00 9 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ NG-79-F UBON ｸﾞﾛﾒﾂﾄ NG-79-F UBON ｺﾞﾑ KZ6370 2017/02/21 Default

70 434BP0044597 00 2 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ NG-79-Q UBON ｸﾞﾛﾒﾂﾄ NG-79-Q UBON ｺﾞﾑ KZ6370 2017/02/21 Default

71 440P0072085 00 1 ポンプ吸込口　ZPV1N ピュアキレイザー ZPV1 ポンプ吸込口　ZPV1N ピュアキレイザー ZPV1 材料 <指定なし> KZ6370 2018/11/08 Default

72 441P0056012 02 1 スイッチボード　ZPV0 ピュアキレイザー スイッチボード　ZPV0 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/10/24 Default

73 442P0055972 04 1 スイッチボードカナグ　ZPV0 ピュアキレイザー スイッチボードカナグ　ZPV0 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/10/24 Default

74 443AP0055585 01 1 スイツチボードパツキン　ZPV0 ピュアキレイザー スイツチボードパツキン　ZPV0 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/10/23 Default

75 443BP0051761 01 1 ジョウブパッキン　ZPV1 ピュアキレイザー ジョウブパッキン　ZPV1 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/08/11 Default

76 445BP0041369 00 1 圧力スイッチ金具 PPX-KHS CKD 圧力スイッチ金具 PPX-KHS CKD 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/08 Default

77 446P0072156 00 4 セットワッシャー　DDS-0306-08　ヒロスギ ピュアキレイザー セットワッシャー　DDS-0306-08　ヒロスギ ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/10/22 Default

78 449AP0078615 01 1 差込式組端子台　ZPV1 ピュアキレイザー 差込式組端子台　ZPV1 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2019/05/10 Default

79 449BP0073976 00 1 ｶﾝﾂｳﾀﾝｼﾀﾞｲOTB-60-2P-Cｵｻﾀﾞ ｶﾝﾂｳﾀﾝｼﾀﾞｲOTB-60-2P-Cｵｻﾀﾞ 材料 <指定なし> KZ6370 2018/12/06 Default

80 450P0073977 00 1 ﾃﾞﾝｹﾞﾝｺｰﾄﾞ ACJ-2P-12A-02 ﾃﾞﾝｹﾞﾝｺｰﾄﾞ ACJ-2P-12A-02 材料 <指定なし> KZ6370 2018/12/06 Default

81 452P0041366 00 1 スイッチ AV1665F パナソニック スイッチ AV1665F パナソニック 材料 <指定なし> KZ6370 2016/12/08 Default

82 453AP0071612 00 1 Aメーター　QS60ASK3N　カスガデンキ ピュアキレイザー Aメーター　QS60ASK3N　カスガデンキ ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/10/03 Default

83 455AP0046633 02 1 コウアツデンゲンセンカバー　ZPV1 ピュアキレイザー コウアツデンゲンセンカバー　ZPV1 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/05/26 Default

84 455BP0072276 00 1 フロントカバー　ZPV1N　ヤキツケトソウ ピュアキレイザー フロントカバー　ZPV1N　ヤキツケトソウ ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2018/11/08 Default

85 457P0073991 00 1 ｴｱﾄﾞﾗｲﾔｰ IAD3-N20-T6 KMF ｴｱﾄﾞﾗｲﾔｰ IAD3-N20-T6 KMF 材料 <指定なし> KZ6370 2018/12/06 Default

86 458P0073987 00 1 ﾊｰﾈｽ DC12V ZPV0 ﾊｰﾈｽ DC12V ZPV0 材料 <指定なし> KZ6370 2018/12/06 Default

87 462P0071820 00 1 ハイカンヨウヒーター　RC1611-1　100V ピュアキレイザー ハイカンヨウヒーター　RC1611-1　100V ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/10/11 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ

88 464P0098067 00 1 ファン 9AD0901H12 サンヨウ ファン 9AD0901H12 サンヨウ 材料 <指定なし> KZ6370 2022/02/09 Default

89 466AP0072088 00 1 ファンステイ　ZPV1N ピュアキレイザー ZPV1 ファンステイ　ZPV1N ピュアキレイザー ZPV1 材料 <指定なし> KZ6370 2018/11/08 Default

90 469AP0072166 04 1 ベース1　ZPV1N ピュアキレイザー　ZPV1 ベース1　ZPV1N ピュアキレイザー　ZPV1 1023 炭素鋼板 (SS) KZ6370 2018/10/22 Default

91 467AP0071756 00 2 タテバンド　A10368-30H　アカギ ピュアキレイザー タテバンド　A10368-30H　アカギ ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/10/10 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ

92 467BP0071761 00 2 ツリバンド　A10165-40A　アカギ ピュアキレイザー ツリバンド　A10165-40A　アカギ ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2018/10/10 Default

93 455CP0098065 01 1 高圧電源カバー ZPV1N 高圧電源カバー ZPV1N 材料 <指定なし> KZ6370 2021/12/28 Default

94 469BP0098077 01 1 ベース2　ZPV1N ベース2　ZPV1N SPCC KZ6370 2022/02/09 Default

95 466BP0072089 01 1 ポンプベース　ZPV1N ピュアキレイザー ZPV1 ポンプベース　ZPV1N ピュアキレイザー ZPV1 材料 <指定なし> KZ6370 2018/11/08 Default

96 474AP0097703 00 1 XP-00-U0 21F219-0310 TOKYO KEISO ピュアキレイザー XP-00-U0 21F219-0310 TOKYO KEISO ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2021/12/01 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ

97 474BP0074537 00 1 流量スイッチ RN-1(水 7L/MIN) 流量スイッチ RN-1(水 7L/MIN) ﾎﾟﾘﾌｪﾆﾚﾝｴｰﾃﾙ(PPE) KZ6370 2018/12/26 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ

98 475P0042801 00 4 ﾚﾍﾞﾙｱｼﾞﾔｽﾀ KC-270-6 ﾀｷｹﾞﾝ ﾚﾍﾞﾙｱｼﾞﾔｽﾀ KC-270-6 ﾀｷｹﾞﾝ 亜鉛 AC41A 合金, 鋳造 KZ6370 2017/02/01 Default

99 477P0072329 00 1 テンバン　ZPV1N　ヤキツケトソウ ピュアキレイザー テンバン　ZPV1N　ヤキツケトソウ ピュアキレイザー 1023 炭素鋼板 (SS) KZ6370 2018/11/08 Default

477 - Sheet Default

100 478P0097715 00 1 右側板ZPV1N 右側板ZPV1N 材料 <指定なし> KZ6370 2021/12/02 Default

101 479P0097713 00 1 左側板ZPV1N 左側板ZPV1N 材料 <指定なし> KZ6370 2021/12/02 Default

102 481P0047445 04 1 メータートリツケイタ　ZPV1 ピュアキレイザー メータートリツケイタ　ZPV1 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/06/13 Default

103 484P0050999 01 2 ハンノウソウセツゾクグチダイ　ZPV1 ピュアキレイザー ハンノウソウセツゾクグチダイ　ZPV1 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6538 2017/08/03 Default

104 434CP0041473 00 1 グロメット SG12A UBON グロメット SG12A UBON ｴﾁﾚﾝﾌﾟﾛﾋﾟﾚﾝｺﾞﾑ(EPDM) 60 Durometer KZ6370 2016/12/14 Default

105 301P0097705 00 1 EAL100-UTE 1/4　構成内部品 EAL100-UTE 1/4　構成内部品 材料 <指定なし> KZ6370 2021/12/01 Default

106 459P0097611 00 2 電動弁固定金具 ピュアキレイザー 電動弁固定金具 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> KZ6370 2021/12/01 Default

107 033P0001864 7730-5901-61 00 2 6角穴付き止めねじ 平先 (M5x5) 6角穴付き止めねじ 平先 (M5x5) 材料 <指定なし> COMPLETE ikou_user 2014/06/21 Default

108 465P0097723 00 1 ファンフィルタ 109-1001F20　サンヨウ ファンフィルタ 109-1001F20　サンヨウ 材料 <指定なし> KZ6370 2022/02/09 Default

109 464BP0098083 00 1 ｹｰﾌﾞﾙ 489-1635-L10 ｻﾝﾖｳ ｹｰﾌﾞﾙ 489-1635-L10 ｻﾝﾖｳ 材料 <指定なし> KZ6370 2022/02/09 Default

110 402P0075742 01 1 ZPV1-ZSET40 ピュアキレイザー ZPV1-ZSET40 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> DigitalLibrary 2024/05/02 Default

111 179P0017501 01 1 ストリートエルボ PSLZ1/4 ロストワックス ストリートエルボ PSLZ1/4 ロストワックス ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 完成 KZ8619 2015/06/29 Default

112 469CP0097618 01 1 ベース3　ZPV1N　焼付塗装 ピュアキレイザー ベース3　ZPV1N　焼付塗装 ピュアキレイザー 材料 <指定なし> DigitalLibrary 2024/05/07 Default

変更　REVISIONS

符号
REV.MARK

年月日
DATE

承認
APP.

変更者
REV.

記事
CONTENTS

2024/09/6 伊藤 山田
流量計位置変更、オゾナイザーセット構成変更、及び注
意書き修正＆追記

04

面　　　　　　　　　　　　間

REV-
T002695301

矢田

小川

伊藤

矢田

2021/12/01年　月　日

承　 　　認

検　 　　図

設　 　　計

製　 　　図

図　　　　　　　　　　　番

記号 日　　　付 承認

製　　　品　　　記　　　号

規

格

管　　　　　 接　　　　　続

圧　　　力　　　検　　　査

肉　　　　　　　　　　　　厚

製　　  品　　コ　　ー　　ド


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6


